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Чи евакуюють "Фельдман
Екопарк" із Харкова? В ОВА
та закладі зробили заяви
03:58 24.06.2026 Ср

Тимчасово вивезуть лише частину тварин

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Олександр Фельдман Харків Евакуація
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КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: тварини, що живуть в Фельдман Екопарку (facebook.com/FeldmanEcopark)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Адміністрація мультикомплексу "Фельдман Екопарк" заявила,

що закладу не планує релокацію до іншого міста, попри заяви

місцевої влади щодо можливої необхідності вивезення тварин

через погіршення ситуації з безпекою у Харківському районі.

Керівництво екопарку наголосило, що має план на випадок

надзвичайної ситуації, проте продовжує роботу на своєму місці.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

"Фельдман Екопарк" та пресконференцію начальника

Харківської ОВА Олега Синєгубова.

Чому екопарк неможливо релокувати: три аргументи закладу

У відповідь на масові запити щодо подальшої долі тварин,

команда екопарку озвучила три ключові фактори, через які

переїзд до іншого регіону є неможливим:

Відсутність безпечних зон в Україні. Наразі в країні немає

повністю захищених місць, оскільки ворог здатний атакувати

будь-яку точку.

Технічна складність та брак ресурсів. Повна релокація

вимагає величезної території, будівництва нових вольєрів та

масштабної інфраструктури, на що потрібні значні кошти та

час, яких немає. Водночас інші українські зоопарки також

перебувають у небезпеці й не мають вільних площ для

розміщення тварин з Харкова.

Загроза для життя тварин через стрес. Досвід евакуації 2022

року під щоденними обстрілами показав, що значна кількість

тварин гине не від прильотів, а від стресу під час

транспортування. Ситуація ускладнюється тим, що після

весняного "бебі-буму" в парку є багато новонароджених

дитинчат, які потребують стабільності та догляду.

Наразі екопарк продовжує безкоштовно приймати відвідувачів.

Задля безпеки гостей масові заходи максимально скоротили

або перевели в онлайн-режим. Крім того, тварини залучені до

реабілітаційних програм для поранених військових,

переселенців та цивільних, які постраждали від війни.

Читайте також: Відзначені Росією. Хто з українських політиків

досі має нагороди від Кремля

Позиція Харківської ОВА: загроза ударів дронами

Напередодні начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов

повідомив, що через посилення російських ударів

безпілотниками у Харківському районі влада не виключає

евакуацію тварин із Фельдман Екопарку в майбутньому.

За словами посадовця, ОВА вже кілька разів зупиняла

проведення масових заходів на території комплексу через

пряму загрозу для відвідувачів.

"Ворог знає, що там є скупчення людей і все інше. Звичайно,

можуть бути провокації і прямі удари... Ми з ними комунікуємо і

готуємо до того, що, можливо, будуть проведені заходи евакуації

цього закладу. Тому що далі там буде тільки важче, те, що ми,

відповідно, прогнозуємо", - зазначив Синєгубов.

Нагадаємо, безпекова ситуація на північних підступах до

Харкова залишається вкрай напруженою через активізацію

ворожих безпілотників. Зокрема, 21 травня 2026 року через

загрозу ударів з неба для всіх транспортних засобів тимчасово

закрили частину Харківської кільцевої дороги, яка проходить

безпосередньо поблизу території мультикомплексу.
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